06~12·第414期·2016年4月23日 星期六 编辑 杨晓春 版式 李静 校对 吴巧薇

大势纵横

资金面变化影响A股下周伏击三大主线

A股地量终结"五连阴"

沪指在遭遇"五连阴"后,周五终于收出阳线。股指低开高走,最终小幅收涨 0.22%,报 2959.24点。值得注意的是,市场人气相当低迷,两市成交量严重萎缩。周五多方小胜一场,成功夺回部分失地。不过个股相对分散,量能更是萎缩至近一个月来的低点。很多投资者看不清后市方向,选择了观望。不仅如此,市场资金面上也开始出现一些微妙的新变化,这或将影响下周行情。

数据显示,近几日A股资金在接连不断的流出,包括两融余额的持续下降;新增投资者的快速减少;以及沪股通由净流入转为净流出;异常火爆的期货市场也在分流资金;再加上最近连续多批新股上市发行,持续向市场抽血;此外,最近两个交易日,银行间拆借利率亦持续走高。种种迹象都反映出市场的资金面发生了趋于紧张的微妙变化。

归根结底,股市是通过资金的推动带动股指和个股的上涨,流动性不充分,多方也是心有余而力不足。我们认为,短期来看,资金面上确实偏紧;但是从更大的层面来看,国家领导人强调中国的改革不会停顿,深港通、电信运营等改革新政的层出不穷,都表明了改革仍在稳步推进。而在改革面还是影响股市的重要因素的背景下,空头一旦宣泄完杀跌动能,随着新一轮改革刺激

信号的出现,场外资金还会回流到股市,从而带动股指进一步回暖。

对于后市,我们认为大跌之后,板块的反弹需要超预期事件的催化。一旦市场出现企稳迹象,资金有望集中关注有事件驱动的板块。所以投资者要尽量选择与政策导向一致、有利好预期的主线,如以下三大主线:第一,广播电视概念,国务院发文推进广播电视户户通,拓宽了广播电视发展的想象空间,未来广播电视有望迎来新一轮发展;第二,中国火星探测计划有望公布,中俄也有望开展新的航天探测计划,太空探测或迎来舆论风口,利好概念股率先反弹;第三,稀土板块,受稀土涨价刺激,稀土板块表现抢眼,稀土行业两重磅文件征求意见更是有望使板块再度冲高。尤其是其中业绩优良、资本运作积极的个股,很可能是主力资金阶段性进攻的新方向。

龙虎榜追踪

周五机构抢筹8只个股

4月22日沪深交易所盘后公布的龙虎榜数据显示,当天22只个股出现机构的身影,机构净卖出-11.20亿元。其中云海金属等8只股票呈现机构净买入,华信国际等14只股票现机构净卖出。机构参与个股详情如下:

简 称	日涨跌(%)	机构净买入额(万元)
云海金属	10.03%	14022.08
明家联合	10.00%	13443.84
大通燃气	10.00%	1607.36
国恩股份	10.02%	1502.07
丰原药业	9.96%	975.8
精功科技	-9.00%	488.29
腾信股份	-9.99%	350.44
清水源	-9.99%	51.34
飞科电器	10.01%	-7.60
赛福天	10.00%	-23.14
兰州黄河	10.04%	-68.54
景嘉微	10.00%	-91.19
郑州煤电	-9.02%	-564.78
三木集团	10.00%	-901.03
三五互联	9.98%	-1086.15
南宁糖业	-6.82%	-1856.10
爱康科技	9.96%	-2514.52
金雷风电	5.52%	-2723.66
光环新网	-7.80%	-3168.27
濮阳惠成	-3.19%	-6718.35
华源包装	1.90%	-13144.16
华信国际	-9.99%	-111601.04

天弘基金布局场景化理财 爱基金让理财更有趣

业内最具互联网精神的天弘基金,已开始通过布局"场景化理财",将普惠金融真正地深入到用户的各类生活场景中。天弘基金官方APP"天弘爱理财"专门打造了情侣亲密理财工具——"爱基金",让情侣理财更有趣。"爱基金"刚刚于4月19日完成升级,增加了许多促进情侣感情的趣味环节,用户可在各大安卓应用市场和苹果商店下载"天弘爱理财"APP并开通"爱理财",开启两个人之间的趣味理财之旅。

业绩快讯

好当家年报拟10转10并派现

好当家披露年报显示,公司2015年度实现营业收入9.87亿元,同比增长12.00%;归属于上市公司股东的净利润3519.39万元,同比增长71.03%;基本每股收益0.05元;并拟向全体股东每10股转增10股及派现0.15元(含税)。

模塑科技年报拟10转10派1元

模塑科技披露年报显示,公司2015年度净利润2.96亿元,同比增长20.53%;基本每股收益0.836元;并拟向全体股东每10股转增10股及派现1元(含税)。

众合科技一季度亏损近2000万

众合科技发布2016年第一季度报告,公司 实现营业收入1.7亿元,同比减少42.06%;实现 净利润-1961.69万元,同比由盈转亏。去年同 期公司实现盈利104.69万元。

中国国旅年报拟10派5元

中国国旅披露年报显示,公司2015年度实现净利润15.06亿元,同比增长2.42%;基本每股收益1.5425元;并拟向全体股东每10股派发现金红利5元(会税)。

中通客车年报拟10转10派5元

中通客车披露年报显示,公司2015年度实现净利润3.99亿元,同比增长42.80%;基本每股收益1.58元;并拟向全体股东每10股转增10股及派现5元(含税)。

爱康科技预披露半年度利润分配10转30

爱康科技公告,公司控股股东及一致行动人江苏爱康实业集团有限公司、爱康国际控股有限公司、江阴爱康投资有限公司、邹承慧先生提交的《关于2016年半年度利润分配预案的提议及承诺》,提议今年上半年度的利润分配方案为:以资本公积金转增股本,每10股转增30股。长城汽车—季度净利润下降5.5%

长城汽车披露一季报显示,公司2016年一季度实现营业总收入208.80亿元,同比增长7.97%;归属于上市公司股东的净利润23.96亿元,同比下降5.51%;基本每股收益0.26252元。

4月22日沪深指数

股民热线:0551-64376958 E-mail:wq69535104@sina.co

上证指数: 开盘:2933.03 最高:2960.21 最低:2926.78 收盘:2959.24 涨跌:6.35点 成交:1488亿元 上涨:738家 下跌:261家 平盘:138家

深成指数: 开盘:9995.12 最高:10151.76 最低:9976.05 收盘:10151.76

收益:10151.76 涨跌:92.96点 成交:2735.44亿元 上涨:1247家 下跌:304家 平盘:250家



政策要闻

证监会: 行政处罚六宗案件 对信披违规保持高压态势

周五,中国证监会召开例行新闻发布会,证监会新闻发言人邓舸通报,对六宗行政违法案件作出行政处罚。包括一宗重大资产重组案恶意造假虚假披露,一宗信披违法并在限制期内违规买卖股票,一宗信息披露违法、短期交易及操纵股价案,两宗内幕交易案,一宗证券从业人员违法买卖股票案。

邓舸还表示,针对当前违法违规行为的多发高发态势,证监会将坚持以信息披露为中心的监管理念,对市场主体信息披露违法违规、内幕交易、操纵股价、短线交易、证券从业人员违规操纵股票等违法违规行为保持高压态势,维护资本市场健康发展。 杨晓春

证监会核发7家企业IPO批文

据证监会消息,4月22日,证监会按法定程序核准了7家企业的首发申请,其中,上交所3家(威龙葡萄酒股份有限公司、湖南百利工程科技股份有限公司、南通四方冷链装备股份有限公司),深交所中小板3家(四川帝王洁具股份有限公司、第一创业证券股份有限公司、苏州市世嘉科技股份有限公司),创业板1家(杭州中亚机械股份有限公司)。本次苏州市世嘉科技股份有限公司将直接定价发行。上述企业及其承销商将分别与沪深交易所协商确定发行日程,并陆续刊登招股文件。上述7家企业的筹资总额预计不超过46.2亿元。

国元证券

60日均线拉锯 调整格局未变

周五股指惯性低开,震荡上行,中小创领先反抽,涨幅一度达到1%左右,但面对60日均线反压,在量能低迷下无奈回落,主板指数则继续依托60日均线顽强抵抗,至尾市,沪指收于2959.24点,创业板指数收于2136.92点。

板块个股表现平淡。医疗保健、酿酒板块发挥着良好的防御特征,小幅上扬;银行、保险、证券则继续充分着护盘"勇士",大多飘红,维持着市场重心的稳定;互联网、软件服务超跌反弹。交易所上调商品期货交易手续费,对部分账户采取限制开仓监管措施,对资源类板块形成一定的冲击,有色、煤炭、钢铁跌幅居前。

股指五连阴后引发技术性反抽,但反抽高度十分有限,量能又再度萎缩,都说明短线调整的格局难以扭转。技术上,由于大金融为首的蓝筹股关键时刻护盘,使得主板指数60日均线位置支撑作用依然有效;而中小创则在面对60日均线位置时,多空双方展开争夺,虽最终险守,但分歧明显有所加大。短期影响市场的因素较

多,月末流动性偏紧、债市风险暴露、限售股解禁高峰期来临等,都将对股指产生影响,操作上宜多看少动,等待市场的进一步稳定。 国元证券





02 三机开户支持 🛋 武 着